



16+



Режевская ВЕСТЬ



СУББОТА, 4 ДЕКАБРЯ 2021 г. №92 (12004)

ОБЩЕСТВЕННО - ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 17 апреля 1930 г.

Депутатская учёба

Режевская Дума.

В связи с постоянно изменяющимся законодательством в сфере бюджетного процесса и предстоящим рассмотрением на заседании Режевской Думы бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, для депутатов Режевской Думы была организована и проведена учёба.

О порядке формирования, рассмотрения, утверждения и исполнения бюджета муниципального образования депутатам рассказали начальник финансового управления администрации Режевского городского округа М. В. Воробьева и председатель контрольного органа Е. Е. Костюнина. В ходе обучения коллеги ответили и на возникшие у депутатов вопросы. На учёбе присутствовали депутаты Режевской Думы, Н. А. Бачинин – председатель Режевской Думы, М. М. Малыгина – заместитель главы администрации по экономике, инвестиционной политике и развитию территории.



ДЕЛО ВЛАСТИ

Совет по делам инвалидов: для получения дополнительного образования барьеров быть не должно

Е. ГОРОХОВА.

3 декабря в России, как и во многих странах мира, отмечается Международный день инвалидов. Он был учреждён в 1992 году Генеральной Ассамблеей ООН. Накануне в администрации РГО состоялось заседание межведомственного Совета по делам инвалидов под председательством А. Качурина, заместителя главы по вопросам строительства, коммунального хозяйства, транспорта и связи.

О перспективах развития доступности дополнительного образования для детей с ограниченными возможностями здоровья в Режевском городском округе доложила И. А. Кузьмина, заместитель начальника управления образования. Она рассказала, что дополнительным образованием детей-инвалидов занимаются практически все образовательные учреждения, имеющие на это лицензию. Большая работа ведётся учебным профессиональ-

ным центром. После капитального ремонта там созданы условия для занятий детей-инвалидов. Предоставление допобразования персонализированное: родители оформляют сертификат на его получение и сами выбирают программы, подходящие ребенку. Посмотреть весь перечень программ можно через интерфейс «Навигатор дополнительного образования».

В учреждениях культуры и спорта также уделяется внимание детям с особенностями здоровья. Это и мероприятия, и занятия в кружках и секциях.

Но самая масштабная работа ведётся центром «Дар». Н. И. Шляпникова, директор центра, пояснила, что в зоне их внимания находятся дети от 0 до 18 лет. Самых маленьких клиентов центра 40 человек, тут работа ведется с родителями. А все, кто проходят обучение в «Даре», на 100 процентов охвачены допобразованием. Направления самые разные: от туризма до получения знаний по английскому языку. Все занятия практико-ориентированные, это для того, чтобы дети в итоге научились ориентироваться

в обществе, получили навыки самообслуживания. С 23 детьми с тяжелыми заболеваниями специалисты центра занимаются на дому.

Прокуратурой было проведено обследование инвалидов, передвигающихся на креслах-колясках. О результатах доложила Е. В. Кувалдина, помощник Режевского городского прокурора. Она отметила, что по факту обследования было сделано представление в администрацию для устранения выявленных нарушений. А. В. Вавилов, директор управления городским хозяйством, добавил по этому вопросу, что в бюджет 2022 года подана заявка УГХ на 545 тысяч рублей, и если она будет утверждена, то средства пойдут на обеспечение условий доступности жилых помещений для 7 инвалидов.

В заключение начальник управления социальной политики Л. В. Пичугина поблагодарила за работу и попросила присутствующих направить свои предложения в план работы Совета на 2022 год.

Кубок РГО по настольному теннису

Вадим МЕЛЬНИКОВ.

28 ноября в спортзале ЦКИИ прошли соревнования по настольному теннису – Кубок РГО. К сожалению, из-за введённых ограничений посещения общественных мест в турнире приняли участие всего 13 спортсменов из Режа, Артёмовского и Ирбита. За время пандемии это первые соревнования в нашем городе среди взрослых теннисистов.

В первой части турнира все его участники были разделены на четыре группы. Победители в каждой группе позже боролись за призовые места. Остальные спортсмены соревновались за оставшиеся строчки итогового протокола.

В результате упорной борьбы третье место в соревнованиях занял режевлянин Перминов Денис. Второе место также у представителя Режа – Соколова Алексея, он в финальной игре в четырех партиях уступил спортсмену из Ирбита Ситларову Раису, который и стал обладателем Кубка Режевского городского округа 2021 года.



СПОРТ

ПОГОДА

Суббота, 4 декабря

днём +3, ночью +2,
ветер ю-з, 5 м/с

Воскресенье, 5 декабря

днём +1, ночью -10,
ветер з, 3 м/с

Понедельник, 6 декабря

днём -10, ночью -14,
ветер з, 2 м/с

Вторник, 7 декабря

днём -11, ночью -14,
ветер з, 2 м/с

Народная примета:

Если 4 декабря холодно, то зима
будет морозной и снежной.

Пожар предотвратить легче, чем потушить

Отдел ГО и ЧС администрации РГО.

С наступлением холодов увеличивается количество пожаров, связанных с печным отоплением. Пожары нередко приводят к тяжелым последствиям: крупному материальному ущербу и гибели людей. Поэтому напоминаем о соблюдении элементарных мер и требований пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления.

Требования пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления:



1. Устье трубы дымохода должно находиться выше зоны ветрового давления для обеспечения нормальной естественной тяги.

2. Дымовая труба печи при переходе через чердачные или межэтажные перекрытия должна иметь разделку дымового канала со сгораемым материалом толщиной 51 см без защиты или 38 см при защите горючего перекрытия асбестовым полотном толщиной 8 мм по металлу. Утолщение кирпичной кладки должно быть и у стенок печи, если печь примыкает (или находится близко) к горючим элементам здания.

3. Печь не должна примыкать к горючим стенам или перегородкам, между ними оставляют воздушный промежуток не менее 26 см на всю высоту.

4. Пол из горючих или трудногорючих материалов под топочной дверцей должен быть защищен предтопочным металлическим листом размером 50x70 см, располагаемым длинной стороной вдоль печи. Расстояние от топочной дверцы до противоположной стены должно быть не менее 1250 мм.

5. Любая печь должна иметь самостоятельный фундамент, запрещается использовать для дымоходов кера-

мические, металлические трубы не заводского изготовления.

Требования к эксплуатации печей: не оставляйте без присмотра топящиеся печи; перед началом отопительного сезона проверьте исправность печи и дымоходов, отремонтируйте их, заделайте трещины, очистите от сажи, а также побелите на чердаках все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы; ремонт, очистку и профилактический осмотр печей должен производить квалифицированный печник. У печи должны быть: исправная дверца, заслонки соответствующих размеров и предтопочный металлический лист без дефектов и прогаров. В зимнее время, чтобы не случился пожар от перекала отдельных частей печи, рекомендуется топить 2-3 раза в день в течение не более 1,5 часа. Не располагайте мебель, занавески и другие горючие предметы ближе 0,5 м от печи. Вечером прекращайте топить печи за 2 часа до сна.

Еще раз напоминаем гражданам о необходимости ремонта и тщательной проверки всех отопительных печей. Последствия пожара несопоставимы ни с какими расходами на ремонт домашнего очага.

О мерах безопасности при обращении с обогревательными приборами

Не лишним будет напомнить и о нагревательных приборах. Электрические нагревательные приборы нельзя ставить вблизи штор и мебели, запрещается использовать самодельные электронагревательные приборы.

Нагревательные приборы до их включения должны быть установлены на подставки из негорючих материалов, нельзя пользоваться неисправными розетками, выключателями, соединять провода между собой скруткой. Не рекомендуется перегружать электросеть, включать одновременно несколько электроприборов в одну розетку, не пользуйтесь розетками, находящимися в недоступном месте, запрещается оставлять на ночь включенный электрообогреватель! Нельзя оставлять электробытовые приборы без присмотра во включенном состоянии, а также поручать надзор за ними детям. Нельзя оставлять работающий телевизор без присмотра; уходя из дома, не оставляйте телевизор в режиме ожидания, нужно полностью обесточить прибор.



Автономный пожарный извещатель – надёжный помощник

Автономный дымовой пожарный извещатель – это прибор, реагирующий на определенный уровень концентрации аэрозольных продуктов горения (пиролиза) веществ и материалов, в корпусе которого конструктивно объединены автономный источник питания и компоненты, необходимые для обнаружения пожара и непосредственного оповещения о нем. Если говорить простым языком – это прибор, работающий автономно от батарейки подающий громкий звуковой сигнал при появлении дыма в помещении.

Почему автономный пожарный извещатель нужен в каждом доме? Для того чтобы получить ответ на этот вопрос, каждый может спросить себя сам: хотел бы он вовремя узнать о начинающемся пожаре в своей квартире или доме? А если пожар начинается в соседней комнате и сразу его не заметили? Или пожар возник ночью, когда все спят? Думается, ответ очевиден. Во время пожара в квартире токсичные продукты горения в виде дыма стремительно заполняют помещения. Человеку для потери сознания достаточно нескольких вдохов в такой среде, поэтому крайне важно своевременно обнаружить возгорание. Сигнал оповестит находящихся в помещении людей о возникшем ЧП, что позволит оперативно принять меры по его тушению либо по эвакуации.

В силу возраста и физического состояния многие граждане не могут обнаружить признаки возгорания вовремя, поэтому автономные пожарные извещатели для них становятся незаменимыми помощниками.

Кроме простых автономных производители предлагают пожарные извещатели с GSM-модулем. По виду они не отличаются от традиционных приборов, однако по функциям значительно шагнули вперед: теперь оповещение о возгорании происходит не только громким звуковым сигналом, но и информация о пожаре в жилом помещении передаётся на номера телефонов любых операторов связи.

Администрация Режевского городского округа рекомендует каждой семье задуматься об установке автономных пожарных извещателей в жилых помещениях, тем более если вы живете в частном секторе. Стоимость извещателей невысока, а установка очень проста.

Данный прибор повысит вашу безопасность и безопасность ваших близких.

В случае пожара или появления дыма следует немедленно сообщить в пожарную охрану по телефонам 01,101 или в Единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону 112, указав точный адрес.

ВОПРОС – ОТВЕТ

Когда будет сделан ремонт?

Подготовила Юлия БЕРСЕНЁВА.

Очередная волна негатива по поводу состояния инфекционного отделения в Реже прокатилась среди режевских и артёмовских пациентов. В Интернете появились десятки комментариев под фотографиями обшарпанных стен и ветхой мебели.

Прокомментировал ситуацию с ремонтом отделения главный врач Режевской ЦРБ Александр Язвенко: «Ремонт уже был запланирован, но помешала пандемия новой коронавирусной инфекции. Для начала ремонтных работ всё готово: есть проектно-сметная документация, в Министерство здравоохранения Свердловской области отправлена заявка. Однако начать ремонт сейчас не представляется возможным в связи с тем, что отделение принимает больных из своего и соседнего районов. Как только появится возможность освободить отделение для ремонтных работ и начнётся финансирование, ремонт будет сделан».

Отметим, что в связи с пандемией COVID-19 и в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Свердловской области в Артёмовском развернут межмуниципальный ковид-госпиталь для лечения жителей трёх районов. Он открыт на базе инфекционного отделения Артёмовской ЦРБ, где ранее лечились от инфекционных заболеваний взрослые и дети. На период работы госпиталя определена маршрутизация жителей Артёмовского городского округа с инфекционными заболеваниями (кроме COVID-19) в инфекционное отделение Режевской ЦРБ.

ВАЖНО

Выплаты жителям Свердловской области, у которых изъяли свиней в связи с африканской чумой, начнутся в декабре

ДИП Свердловской области.

В настоящий момент на территории Свердловской области действует 11 очагов африканской чумы свиней. В ноябре было зарегистрировано три новых эпизоотических очага: на территории лесного массива Белоярского района (бесхозный труп домашней свиньи), в личном подсобном хозяйстве в поселке Двуреченск Сысертского района, в ЛПХ на территории Березовского городского округа.

«Если вы заметили признаки болезни у своих животных: недомогание, вялость, неадекватное поведение, рвоту, высокую температуру – незамедлительно обращайтесь к государственному ветеринарам, которые есть в каждом муниципалитете. Не пытайтесь лечить животных самостоятельно. И если случился падеж, ни в коем случае не выкидывайте трупы свиней на свалки бытовых

отходов или в лесной массив. Избавляться таким образом от зараженных животных – преступление. Трупы могли стать источником заражения диких кабанов, и они могли разносить заболевание по территории Свердловской области. С начала вспышки в области было выявлено шесть свалок мёртвых животных. По каждому факту обнаружения бесхозных трупов свиней департамент направляет информацию в следственные органы», – заявил главный ветеринарный врач Свердловской области Евгений Трушкин.

Он отметил, что с учетом нестабильной ситуации по африканской чуме свиней на территории Российской Федерации, а также в связи с выявлением новых вспышек АЧС в областях, граничащих со Средним Уралом, сохраняется высокая угроза заноса и распространения вируса.

На сегодняшний день в хозяйствах области изъято 1784 свиньи в карантинных зонах, в том числе в учреждениях ГУФСИН 692 свиньи.

«Выплаты жителям Свердловской области, у которых изъяли свиней или продукты из свинины, начнутся после завершения работы по определению рыночной стоимости изъятых животных в соответствии с законодательством об оценочной деятельности. Сумма компенсации рассчитывается из рыночной стоимости одного килограмма свиней в живом весе и (или) продуктов животноводства. Выплаты планируется начать в декабре», – сказал Евгений Трушкин.

Напомним, первая вспышка АЧС была зафиксирована 27 сентября в ЛПХ в селе Калиновское Камышловского района.

По предварительным данным, причиной возникновения африканской чумы свиней являются пищевые отходы. Ветеринарные врачи напоминают, что кормить животных остатками еды категорически запрещено.

